

7月29日上证综指走势图



上证综指	深证成指
收盘 2979.34	收盘 10329.43
成交量 150.10亿股	成交量 168.14亿股

7月29日波动最大行业走势图



7月上证综指累计涨幅达1.7%

刚刚结束的7月交易中，A股总体呈现震荡格局。上证综指月线收阳，累计涨幅为1.7%。深证成指和创业板指数当月累计分别下跌1.53%和4.73%。



## 习近平在会见全国双拥模范代表时强调 坚持军地合力军民同心 全面提高双拥工作水平

### 李克强参加会见并在大会上讲话



7月29日，党和国家领导人习近平、李克强等在北京会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表。

新华社北京7月29日电 (记者吴晶 施雨岑) 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会29日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表，代表党中央、国务院和中央军委，向出席大会的全体代表表示诚挚的问候，向关心、支持、参与双拥工作的全体同志表示诚挚的慰问，向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、模范单位和个人表示热烈的祝贺。

习近平强调，最伟大的力量是同心合力。新形势下，双拥工作只能加强、不能削弱。军地合力、军民同心，我们就一定能实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，共同创造更加美好的未来。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。

上午9时30分，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，同代表们亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他指出，双拥运动是我党我军我国人民特有的优良传统和政治优势。坚如磐石的军政军民团结，永远是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。“军民团结如一人，试看天下谁能敌”，永远是颠扑不破的真理。

习近平强调，当今世界正在发生深刻复杂的变化，我们党、国家、军队建设事业站在了新的历史起点上，需要全党全军全国各族人民同心同德、团结奋进。我们要充分认识加强军政军民团结的重要意义，发扬光大爱国拥军、爱民奉献优良传统，根据时代变化和工作要求，不断改革创新、与时俱进，全面提高新形势下双拥工作水平，发挥双拥工作联系军地军民的桥梁纽带作用，更好服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

习近平指出，我们正在深化国防和军队改革，这是一场整体性、革命性变革，需要各方面大力支持。

我们正在推进军民融合发展工作，需要双拥工作作为此打下坚实基础。我们正在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，也需要双拥工作给予有力配合和支持。要通过内涵丰富、多姿多彩的双拥工作积极支持党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

李克强出席会议并讲话。他指出，党中央、国务院和中央军委历来高度重视拥军优属、拥政爱民工作。这是党领导下全国军民的伟大创举，是我们的优良传统和特有政治优势。新形势下加强双拥工作、巩固军政军民团结，有利于激发人民群众爱国拥军热情，集聚各方力量支持强军建设，保障国泰民安。要全力支持国防和军队建设改革，统筹经济发展和巩固国防，探索建立平时服务与战时支前军地协调机制，优先保证军事用地，优先修建国防道路，协助完善战备、医疗等配套设施和公共服务，引导优势企业参与军品科研生产。(下转第二版)

## 中央军委晋升上将军衔仪式在京举行 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺



7月29日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是仪式结束后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社北京7月29日电 (记者王经国) 中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席

许其亮主持仪式。这次晋升上将军衔的是：西部战区政治委员朱福熙、军委联合参谋部副参谋长乙晓光。朱福熙、乙晓光军容严整，精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼，向参加仪式的

全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和，以及军委机关各部门领导，驻京大单位副大军区职以上领导等参加仪式。

## 习近平致信祝贺中非合作论坛 约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议召开

新华社北京7月29日电 国家主席习近平29日致信在北京举行的中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议，热烈祝贺会议成功召开。

习近平指出，去年12月，中非合作论坛约翰内斯堡峰会开启了中非合作共贏、共同发展的新时代，在中非关系发展进程中具有里程碑意义。半年多来，中非双方紧密协作，克服全球经济低迷的不利影响，就落实论坛峰会成果达成一系列共识，取得了看得见、摸得着的成果，

展现出中非合作发展的勃勃生机。习近平指出，这次协调人会议，既是中非双方推动落实中非领导人共识和论坛峰会成果所采取的一次重要行动，也是助力中非合作发展的一项重大举措。这次会议的召开再次向世人表明，无论国际形势如何变化，中非致力于团结、合作、共贏的决心坚定不移，中国对非洲和平与发展事业的支持坚定不移。当前，全球经济依然低迷，中非双方推动经济发展，既面临机遇，也面临挑战，应该肩并肩、手挽手一起前进。

兄弟同心，其利断金。这次会议的召开正当其时，希望中非双方通过这次协调人会议，交流思想、对接思路、凝聚共识、促进合作，汇聚智慧和力量，有力促进中非各领域友好合作，让峰会成果更快更好惠及中非24亿人民。习近平强调，中国高度重视发展中非关系，将继续秉持真实亲诚对非政策理念和正确义利观，以扎扎实实的行动落实峰会成果，不断丰富和发展中非全面战略合作伙伴关系。

## 煤炭业 隆冬季 经济聚焦 结构调整新观察

### 催生行业转型升级

近来，一些煤炭企业陆续公布2016年上半年经营业绩。陕西煤业发布公告称，经初步测算，预计上半年净利润将同比增长1.5倍至2.5倍。山东能源上半年销售收入同比增长10.73%，实现利润6.13亿元，提前半年完成全年利润预算目标。

几家欢喜几家愁。作为东北地区规模最大的煤炭企业，龙煤集团的光景则要苦得多。连续多年陷入亏损泥潭的龙煤集团，今年一季度继续亏损9.78亿元。今年以来，已经有多家陷入巨亏的上市煤企陆续剥离亏损资产，尤其是资源枯竭的煤矿，以改善上市公司经营状况，实现上市公司盈利。

不同煤炭企业面临不同处境，是当前我国煤炭经济运行出现分化的缩影。今年以来，在推动煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展的综合政策指导下，煤炭价格小幅回升，少数大型现代化煤矿经营状况开始出现好转迹象，部分企业已经实现扭亏为盈。

不过，受宏观经济影响，当前煤炭市场供需形势并未发生根本性改变。(下转第三版)

## 把握总基调 营造好环境

### ——做好下半年经济工作系列评论之三

本报评论员

持续深化重点领域改革，全面落实五大重点任务，离不开宽松稳定的外部环境。扎实做好下半年经济工作，要按照中央决策部署，牢牢把握稳中求进的总基调，努力保持经济平稳发展走势，确保为改革营造良好的宏观环境。

综合分析判断，当前我们面临的主要矛盾是结构性的，而不是周期性的。在这种情况下，只有不失时机地解决好经济运行中的供给侧结构性体制性障碍，才能进一步夯实稳增长的基础，避免经济大起大落。与此相应，只有确保经济走势平稳，才能为深化改革提供更为宽松有利的宏观环境，减少因环境趋紧导致改革停滞不前的可能性。

就目前情况而言，促进经济平稳发展，营造良好改革环境，主要矛盾和次要矛盾都应高度重视，供给侧和需求侧的措施亦应运用得当。尤为重要，要深刻领会中央关于“通过实施适度扩大总需求、坚定不移推进供给侧结构性改革、引导良好发展预期的组合政策”的深刻含义。一方面，要始终坚持把供给侧结构性改革作为主攻方向；另一方面，还要精心做好需求侧的政策安排，引导持续向好的发展预期，为深化改革创造有利条件、营造良好环境。两者既主次分

明，又相辅相成，缺一不可。做好下半年经济工作，在宏观政策上，重点是坚持适度扩大总需求，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，注重相机、灵活调控。财政政策上，要落实各项减税降费措施，保证公共支出能力和力度，发挥财政资金效应，引导社会资本更多投向实体经济和基础设施建设薄弱领域；货币政策上，要引导货币信贷和社会融资合理增长，着力疏通货币政策传导渠道，优化信贷结构，支持实体经济发展。与此同时，还要加强金融监管，有效防范和化解金融风险隐患，保持人民币汇

率在合理均衡水平上基本稳定。为改革营造良好宏观环境，各项政策落实尤为关键。既要有的放矢解决现实问题，又要着眼长远重在治本，切忌政策行为短期化。无论是需求政策还是供给政策，无论是财政政策、货币政策还是结构政策，无论是发展政策、改革政策还是社会政策，都要突出重点，注重组合，把握好节奏和力度，既不过头，也防不及。尤其要注重提高政策质量和透明度，坚持用稳定的宏观经济政策稳住市场预期，用重大改革举措落地增强发展信心，确保下半年改革发展拥有一个宽松良好的大环境。